

桃園縣國民中小學99年度「閱讀桃花源」閱讀心得競賽報名表					
學生姓名	何沂倫	就讀學校	桃園縣南門國民小學		
報名組別	<input type="checkbox"/> 國中組 <input checked="" type="checkbox"/> 國小中年級組 <input type="checkbox"/> 國小高年級組				
指導老師	應素齡老師	聯絡電話	3370576#211		
承辦人		主任		校長	
核章		核章		核章	

書名：神秘的勇氣之穴	出版社：和平國際文化有限公司
作者：J.H斯威特	譯者：徐倩
文章題目：勇氣的真諦	
閱讀心得：（請從下一行開始打字）	
<p><u>雯可</u>·<u>辛普森</u>在她五歲時，父母親就去世了，待過三個收養家庭，直到九歲才擁有一個完整的家，由於受到成長環境的影響，<u>雯可</u>非常獨立又有主見，暑假到新墨西哥拜訪曾祖父，有機會瞭解自己族裡傳統習俗，接而展開一場振奮人心的冒險活動，從中學習到勇氣的真諦。</p>	
<p>由於<u>雯可</u>具仙子的身份，仙子的職責是保護大自然、解決各種問題。自然之母為了讓人類勇氣持續，選了了一個侏儒、一個愛爾蘭小精靈、一個地精、一個巨怪、兩個棕仙和四個仙子參加此任務，很幸運地<u>雯可</u>也被選上，仙子之間一向合作無間，但是，現在當她們必須帶領一群擁有不同魔法的生物時，將會發生什麼事情呢？</p>	
<p>首先遇到的關卡就是解開謎語，仙子們想破了頭，正著急得不知怎麼辦的時候，只見侏儒行為十分怪異，眼看時間一分一秒過去，就在關鍵時刻，侏儒大聲說出答案，在大家面前勇敢暴露自己的名字，對侏儒們而言是很困難的一件事，但侏儒<u>史密斯</u>先生做到了；緊接著<u>湯姆</u>必須捨棄巨大藍寶指戒，才能闖關成功；<u>詹姆士</u>自告奮勇主動跟毒蛇響尾蛇說話，請求協助，成功拿到鑰匙；<u>海倫</u>面對黑暗的勇氣等等，在十位仙子合作無間下，終於達成自然之母給予的任務，就在歡欣之餘，又有一個問題困擾著他們，他們當中誰才是最勇敢的人？「勇氣」的真諦是什麼？</p>	
<p>我覺得侏儒<u>史密斯</u>先生是最勇敢的人，因為要在別人面前說出自己無法說出來的話，是需要鼓起很大的勇氣才可以做到的。所以我認為勇氣就是勇敢誠實的面對自己，就像每次我做錯事，怕被媽媽罵，心中常會有二種想法：逃避裝作沒事好呢？還是誠實認錯呢？逃避裝作沒事心情會忐忑不安；誠實告訴媽媽，可能會被罵個臭頭，經過一番爭扎之後，我選擇誠實面對，雖然會被媽媽處罰，但是心情可以放輕鬆，而且我發現勇敢認錯反而可以得到大人的諒解；另外，勇氣就要像書中的<u>海倫</u>一樣不怕失敗，努力嘗試，雖然<u>海倫</u>在團體中總是笨手笨腳，然她一直努力達成任務，即便是在黑暗中，仍鼓起勇氣克服心中的恐懼，是非常難得的。</p>	
<p>我想自然之母並不是真正要考倒人類，她只想告訴我們「勇氣」代表的意義是什麼？雖然說很容易，做很難，但只要不放棄，勇氣會永遠在我們身邊鼓勵我們。所以要成為一個勇氣十足的人，就是要誠實面對自己及不畏懼困難。</p>	
<hr/> <hr/> <hr/> <hr/>	

註：本文件之格式設定禁止更改，超出表格部分之文字不列入評分。限一頁，總字數不得超過 1000 字。